

PRAVILA ULASKA U BUGARSKU USLED PANDEMIJE COVID-19

Od **15. septembra** (00:00 časova) 2021. godine **Srbija** će biti u grupi država u **crvenoj zoni**.

Licima koja dolaze iz država u crvenoj zoni nije dozvoljen ulazak u Bugarsku. Kategorije lica izuzete od ove zabrane i uslovi pod kojima mogu ući u Bugarsku navedeni su u tačkama 4.3, 4.4, 4.5, 4.6, 4.7 i 4.8. Naredbe broj RD-01-733 od 27.08.2021. godine (link ka Naredbi postavljen je u nastavku).

https://www.mh.government.bg/media/filer_public/2021/08/30/order_01-733_en_final.pdf

Od zabrane ulaska izuzeta su i lica iz tačke 5. Naredbe, tj. lica navedena u tački G) na ovoj stranici. Ova lica mogu ući u Bugarsku bez sertifikata o vakcinaciji, odnosno bez sertifikata o preležanoj bolesti, odnosno bez sertifikata o testiranju. U Bugarskoj se mogu zadržati onoliko vremena koliko je neophodno da ostvare cilj radi kojeg im je dozvoljen ulazak (npr. putnici u tranzitu – „bez zadržavanja“).

Za više informacija pogledati tačku 3) **MERE KOJE VAŽE ZA LICA KOJA DOLAZE IZ DRŽAVA U CRVENOJ ZONI**.

Nova odluka o državama po zonama, koja važi od 15. septembra 2021. godine:
https://www.mh.government.bg/media/filer_public/2021/09/10/zapoved_vlizane_bg_10_09_2021-1.pdf

Informacije o epidemiološkoj situaciji i protivepidemiološkim merama u R. Bugarskoj možete pronaći na sajtu:
<https://coronavirus.bg/bg/news/> ili **Informacije su podložne promenama na dnevnom nivou**.

***MERE KOJE VAŽE ZA LICA KOJA DOLAZE IZ DRŽAVA U CRVENOJ ZONI LICIMA KOJA DOLAZE IZ DRŽAVA U CRVENOJ ZONI NIJE DOZVOLJEN ULAZAK U BUGARSKU.**

Kategorije lica izuzete od ove zabrane i uslovi pod kojima mogu ući u Bugarsku navedeni su u tačkama 4.3, 4.4, 4.5, 4.6, 4.7 i 4.8. Naredbe.

Od zabrane ulaska izuzeta su i lica iz tačke 5. Naredbe, tj. lica navedena u tački G) na ovoj stranici. Ova lica mogu ući u Bugarsku bez sertifikata o vakcinaciji, odnosno bez sertifikata o preležanoj bolesti, odnosno bez sertifikata o testiranju. U Bugarskoj se mogu zadržati onoliko vremena koliko je neophodno da ostvare cilj radi kojeg im je dozvoljen ulazak (npr. putnici u tranzitu – „bez zadržavanja“). Licima kojima je dozvoljen ulazak moraju ISTOVREMENO posedovati: 1) validan digitalni COVID sertifikat EU o vakcinaciji ili o preležanoj bolesti ili njemu analogni dokument, koji sadrži iste podatke, i 2) negativan PCR test ne stariji od 72 sata od testiranja (što se dokazuje digitalnim COVID sertifikatom EU o izvršenom testiranju ili njemu analognim dokumentom, koji sadrži iste podatke).

Licama kojima je dozvoljen ulazak, a poseduju samo negativan PCR test ne stariji od 72 sata od testiranja (dakle, nemaju sertifikat o vakcinaciji ili o preležanoj bolesti), određuje se karantin u kućnim uslovima u trajanju od 10 dana.

Bugarskim državljanima i stranim državljanima kojima je odobren boravak u Bugarskoj i članovima njihovih porodica, koji poseduju samo jedan od traženih dokumenata – bilo samo sertifikat o vakcinaciji ili o preležanoj bolesti bilo samo sertifikat o negativnom PCR testu, dozvoljava se ulazak u Bugarsku uz određivanje karantina u

kućnim uslovima u trajanju od 10 dana, kojeg se mogu osloboditi ako nadležnom organu pokažu negativan rezultat PCR testa, obavljenog u roku od 24 sata od povratka u Bugarsku.

Bugarskim državljanima i stranim državljanima kojima je odobren boravak u Bugarskoj i članovima njihovih porodica koji dolaze iz države u crvenoj zoni, a ne poseduju ni sertifikat o vakcinaciji, odnosno preležanoj bolesti, ni sertifikat o izvršenom PCR testiranju, određuje se karantin u kućnim uslovima u trajanju od 10 dana.

Deci uzrasta od 12 do 18 godina, koja dolaze iz država u crvenoj zoni, dozvoljava se ulazak sa negativnim PCR testom. U slučaju da ne poseduju test, određuje im se karantin u kućnim uslovima u trajanju od 10 dana. Deca – bugarski državljanima i deca – stranci, koja u bugarskoj imaju odobren boravak, mogu se osloboditi karantina ako nadležnom organu pokažu negativan rezultat PCR testa obavljenog u roku od 24 časa od povratka u Bugarsku.

OD OBAVEZE POSEDOVANJA VAŽEĆEG DIGITALNOG COVID SERTIFIKATA EVROPSKE UNIJE O VAKCINACIJI, PRELEŽANOJ BOLESTI ILI TESTIRANJU, odnosno NJEMU ANALOGNOG DOKUMENTA, IZUZETI SU: **1)** PUTNICI U TRANZITU, u slučaju kada se može garantovati napuštanje teritorije Bugarske bez zadržavanja; **2)** POGRANIČNI RADNICI (lica, koja žive u Bugarskoj i svakodnevno ili najmanje jednom nedeljno putuju u državu članicu EU, Tursku, Srbiju ili Severnu Makedoniju, radi obavljanja delatnosti kao zaposleno ili kao samozaposleno lice, kao i lica koja žive u navedenim državama i svakodnevno ili najmanje jednom nedeljno putuju u Bugarsku, radi obavljanja delatnosti kao zaposleno ili kao samozaposleno lice); **3)** vozači i stjuardi u autobusima, koji vrše međunarodni prevoz putnika; **4)** vozači teretnih motornih vozila, angažovani na međunarodnom prevozu robe i tereta; **5)** posade plovila i lica koja pružaju tehničku podršku plovilima, koja pri ulasku na teritoriju Bugarske obaljavaju svoje službene dužnosti; **6)** posade vazduhoplova, angažovane na letovima do i sa bugarskih javnih aerodroma, i lica koja tehnički opslužuju vazduhoplove; **7)** učenici i studenti i doktorandi koji žive u Srbiji, Grčkoj, Turskoj, Severnoj Makedoniji i Rumuniji i svakodnevno ili najmanje jednom nedeljno putuju u Bugarsku radi školovanja, kao i učenici, učenici, studenti i doktorandi koji žive u Bugarskoj i svakodnevno ili najmanje jednom nedeljno putuju u Srbiju, Grčku, Tursku, Severnu Makedoniju i Rumuniju, radi školovanja; **8)** DECA DO NAVRŠAVANJA 12 GODINA ŽIVOTA; **9)** lica koja dolaze iz država s kojima Bugarska ima sporazum o slobodnom prelasku granice na recipročnoj osnovi, u skladu sa prilogom broj 1.

TROŠKOVI LEČENJA SRPSKIX DRŽAVLJANA KOJI OBOLE OD KORONA VIRUSA TOKOM TURISTIČKOG BORAVKA U R. BUGARSKOJ:

Osigurana lica Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje (RFZO) za vreme privatnog boravka u inostranstvu (turistički boravak), imaju pravo na korišćenje zdravstvene zaštite na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja samo u slučaju hitne medicinske pomoći kako bi se otklonila neposredna opasnost po život i zdravlje osiguranih lica.

Da bi osigurana lica ostvarila pravo na korišćenje zdravstvene zaštite u R. Bugarskoj na osnovu bilateralnog Sporazuma o socijalnoj sigurnosti, potrebno je da, pre polaska na put, pribave dvojezični obrazac. Informacija o postupku izdavanja navedenog obrasca može se naći na sledećem linku: <http://www.rfzo.rs/index.php/osiguranalica/zz-u-ino/hitna-pomoc-ino>